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1. Določi vrednost parametra a tako, da bo sistem rešljiv. Sistem nato reši.

2x− y + z + u = 1

x + 2y − z + 4u = 2

x + 7y − 4z + 11u = a

2. S pomočjo razvoja v Taylorjevo vrsto izračunaj limito

lim
x→0

x− sin x

x2(1− ex)
.

3. Poǐsči minimalno in maksimalno vrednost funkcije f(x, y, z) = x + y + z na elipsoidu
x2 + 2y2 + 2z2 = 1.

4. Poǐsči rešitev začetnega problema

xy′(x) + y(x) = x ln x,

y(1) = 0.

5. Reši sistem diferencialnih enačb

ẋ = −x + y,

ẏ = 9x− y,

kjer je x = x(t) in y = y(t).


